



Acta de la Reunión de la Junta Electoral de ISEN Centro Universitario, Facultad adscrita a la Universidad de Murcia celebrada el 11 de marzo de 2024 a las 10:00 horas.

Asistentes:

- D. Juan José García Pellicer, Presidente de la Junta Electoral.
- D. José Grau Ripoll, vocal representante de PDI
- D. Ernesto Cortijo Rodríguez, vocal representante de alumnos.
- D. Emilio Jiménez García, secretario de la Junta Electoral

Orden del día:

1.- Aprobación de censos definitivos

No habiéndose producido ninguna reclamación al Censo Electoral para las elecciones a Junta de Facultad, la Junta Electoral hace definitivos dichos censos que son publicados en la página web y en la secretaría del centro.

Firmado por Presidente de Junta Electoral Juan José García Pellicer